

## 2022.01.30 愿我所领受的一切都能荣耀神祝福人《腓1:20-21, 2:5-11, 3:7-14, 4:11-13, 19》 (新年主题信息-5)

亲爱的主啊，感谢祢在 2022 新年，将每周的新恩加在我们身上。愿我们清楚看见祢扬净祢的教会，炼净祢的门徒，招聚未得之民，速速成全救恩历史最后工程的光景。愿我们能突破总是缠累我们虚假信仰的捆绑，而能恢复凡事上跟从主的真实信仰。愿我们的心地、心志、心态和心意都能恢复合主的心意，以致我们所想、所求、所说和所行的都能得蒙主的喜悦！愿我们有声无声的言语，都能与祢的心意配合，而能保护祝福造就我们自己永生的生命和我们所爱的人！愿我们的气息、灵魂、智慧、情感、意志都能荣耀主祝福人。愿我们身体的每一个肢体、表情、动作、作为都能荣耀主祝福人。愿祢赐给我们一切的恩典、财物、时间、遇见都能荣耀祢祝福人。愿我们每时每刻都能保持如此的心志、祷告、言语、生活事奉，并能继续修正发展直到主再来。阿们！

主啊，因着对信仰生活的误解，我们一直不能看见那位“造我们，保护引导帮助我们”以马内利的主。因此总不能脱离“放纵或作不到而被控告”那两种失败的状态。我们生命生活事奉的真正复兴，都要从“得见住在我们里面的主，明白主的旨意而顺从”开始的；主教会的真正复兴，都要从“一个真正得着主的人”开始的。我们纵观整个以色列的复兴历史，都是从摩西一人在何烈山真正遇见主、撒母耳一人在圣所真正遇见主、大卫一人在自己生活禾场里真正遇见主开始的。照样，每一个世代“主教会的复兴，也都是从一个人在基督里真正遇见主，而为沉沦中变质成死板宗教的教会祷告”开始的。愿我们每一个人在“不跟从主的人充满混杂在教会”的世代；在这人子基督即将快要再来的世代，在这主扬净教会、炼净门徒、速速进行最后大收割工程的世代，能得着真正的复兴，成为合乎主用的器皿，而能显出主的荣耀、智慧、权能！愿我们能成为我们家庭、教会和这时代的祝福。阿们！

主啊，我们所拥有的一切 都是祢照祢荣耀的丰富，在主基督耶稣里赐给我们的；都是为要荣耀基督，并为使我们恢复基督永生荣美的生命和基业 而赐给我们的。我们既是永属于基督的基督身体，我们所领受所拥有的一切就都已含着基督完整的荣耀，等着显出主荣耀的时刻。成为主的身体，成为主的真理和圣灵所居住的圣殿，灵魂体的管道已连结于与天上宝座，那是何等完整的条件？那就像在我们手中小小手机的芯片连结于全世界的网站一样，只要开启手机，就能接收网站里无穷的信息，并能向全世界发送我的信息而能影响列邦万民。无论尊贵或卑贱的条件，成功或失败的经历，无论得称赞或受管教的见证，只要我们能得在基督里得到“荣耀神祝福人”的意义，都能大大彰显主基督的荣耀。问题征结就在于我们的眼睛和心意尚未得着主基督那“卑微自己，凡事上顺从神，以致于死”之心态和方法。主啊，祢身上所彰显真正的荣耀与世人所追求的荣耀完全不同，甚至是完全相反的，因为世人不信基督十架福音，他们不能明白也不能得着这荣耀。祢的生命和位格本身就是荣耀的本身；祢的启示永远不变，并一直不断成就的福音真理，就是荣耀；祢所显明神最大的荣耀，就是主基督在“全然顺从神的旨意，为自己的身体就是以色列和教会完全舍己，献上代赎祭，胜过一切罪恶、死亡、撒但的势力而复活，掌管天上地下一切权柄”的十字架上永远显现出来的荣耀！那荣耀不在别处，就在我们生命和关系里；不在明天，乃在今日；不在别的事上，就在我们现今所面对所当行的事上。主啊，我们极盼望能时时得见祢的荣耀！若我们能得见祢的荣耀，祢就使我们的生命能显出祢的荣耀。若能不断的仰望祢持续得见祢的荣面，我们的生命、关系、生活事奉和言语，就自然地得洁净得医治 并能恢复祢的能力！主啊，我们愿意到祢施恩宝座前安静，要寻见祢的荣耀，求祢更广更深更实际地开启我们的灵眼，多多光照教导我们。阿们！

愿我们所领受的一切都能荣耀神祝福人！这才是神造我们的终极目标，是我们得一切条件、关系和事情的目的，是我们祷告、学习和事奉的目的。我们真正的幸福和一生的功效并轻省容易的作法，都是带着这目

标而活的时候，才能得着的。怎样才能荣耀神祝福人？其秘诀不在于我们的努力奔跑，乃在于得见得享“正显在我们生命、生活和关系里”的神的荣耀！基督信仰，并不是遵守伦理道德或宗教条例的，也不是什么理论、信念和思想，乃是“我们与主之间的故事”，是我们“遇见主，认识主，与主亲交，恢复主的慈爱圣洁和荣耀”的过程，是我们与主“成为一体，同走主所预备的道路，一同结出荣耀生命果子”的事。若不明白我们信仰生活的终极目标和得成全的方法，我们就无法避免两种失败，不能避免“放纵”的状态，或“人为妄跑，得不着能力和功效，越来越辛苦”的状态。在我们生命真正的复兴，是从“得见神的荣耀”而开始的，因为我们并不是“发光体”，乃是镜子；若得了光就能发光而成荣耀的镜子，若失去了光就变为黑暗而成无用的镜子。我们看见神的荣耀，神的荣耀就在我们身上显明，在我们周围的人都能得着“神的荣耀显明”所带来的福气。我们靠圣灵，就能得着圣灵所赐的智慧、能力和恩赐，也能显出“仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔、节制、感恩、盼望、赞美...”的美德，很快影响与我们在一起的人。神的国降临，我们所在之处的属灵环境就恢复神同在的恩典，得着天使天军遵行神旨意的功效，人的心灵也得着和平、平安和喜乐。当不信、疑惑、埋怨、不和、不安、惧怕的灵运行在家庭或团契里人们心灵的时候，只要有一个“得见得享神的同在、荣耀和能力”的人出现而口出感谢赞美神的恩典，属灵环境就有转变，看见他的人们也能恢复信心而得平安。从信神、信神的话语而讲的一句话，很快的就能赶逐邪灵欺骗、暗示、威胁、控告人、心灵的作为；大卫弹琴赞美主，扫罗身上的恶鬼就逃跑；他打破哥利亚的虚势，扫罗和整个以色列军兵恢复信心和力量，击退了非利士的大军。以色列信靠神的同在和帮助，跟着约柜吹角绕城，耶利哥那坚固城就毁灭了；腓力执事在撒玛利亚传扬基督福音，邪灵欺骗的势力被攻破，行邪术的西门完全失去力量而得救了；保罗在以弗所推喇奴两年传扬基督福音，神就藉保罗的手，行了些非常的奇事，甚至有人从保罗身上拿手巾或围裙，放在病人身上，病就退了，恶鬼也出去了。每当我们穿戴全副军装，靠圣灵祷告，我们的心灵就得圣灵的能力，赶逐各种缠累我们的污鬼，并能享受从神而来的全备福气；我们的祷告也得蒙神的应允，而能保护祝福许多人的生命。

我们所拥有的一切条件，没有一个是我们自己造出来的，都是神在永远荣耀的计划中所造所安排的；原来都是“神要显出祂自己荣耀，要与我们共享荣耀”的条件。虽然在我们生命里，也有“因我们的罪亏欠了神荣耀”的部分，但神许可（任凭）我们那样的亏欠，也有祂许可（任凭）的理由。若我们那亏欠之处经过得救得医治而能恢复神的荣耀，祂所显出神的荣耀，就比“尚未亏欠之时原有的荣耀”更大。那就是“罪在那里显多，恩典就更显多了”《罗5:20》。那亏欠之处能恢复神荣耀的方法，也不是从我们自己的努力而来，乃是从“我们得见神的怜悯、饶恕、拯救、洁净之恩”而来。我们要明白一个很重要的真理事实：并不是因为我们爱神顺从神，神才爱我们而使我们成为神的儿女并赐福与我们，乃是因为我们原是神所拣选所爱所生的祂儿女，所以神就在基督里拯救、成圣、荣耀我们，我们就能信基督十字架福音而认识爱我们的父神，信而悔改受洗，并饥渴慕义追求“多认识神，顺从依靠神”的道路。神要拯救成圣荣耀我们，所以祂就为我们安排许多种的管教和苦难，使我们从中得着虚心谦卑饥渴慕义的心，而能得着神，得着重生生命，得着神的国和神的义，得神荣耀的生命、福气、事奉和基业。神在《罗9:11-16》启示这事实而说，“双子还没有生下来，善恶还没有作出来，只因要显明神拣选人的旨意，不在乎人的行为，乃在乎召人的主...雅各是我所爱的，以扫是我所恶的...据此看来，这不在乎那定意的，也不在乎那奔跑的，只在乎发怜悯的神。”雅各（以色列）的一生，却与以扫不同，一生经历了那么多的管教、苦难和逼迫，那就是神在他身上所进行“使他恢复神的荣耀和恩典，而荣耀神并祝福后裔和万民”极其荣耀的作为。

我们正活在“全球性的瘟疫和灾难并极快变化的世代”中；在这期间，主迅速进行“手里拿着簸箕，扬净他的场，把麦子（雅各）收在仓里，把糠（以扫）用不灭的火烧尽”《太3:12, 13:24-30》的工作，也进行“炼净圣徒，使他们显出神荣耀（流出活水）”《彼前1:6-7, 雅1:2-4, 12》的工作，并进行“救恩历史最后大收割”《太24:14, 37-38, 启11:1-19, 14:14-20》的工作。主所定6000年救恩历史的日程，经过这“灾难时期”《太24:8》，很快就要进入“大灾难时期”《太24:21, 启13章》，圣徒得永生复活身体并被提后，也必有“审判万民的时期”《太24:29-31, 彼后3:8-13, 启16章》。主正在炼净我们，为的是在这灾难时期，主要将祂的荣耀显明在我们身上，透过我们的生命、祷告、传福音和事奉，要得着尚未得着主所拣选的子民。主这最后的工程，都在我们的生命、关系、生活事奉、遇见和联络网里；所以我们要珍惜这阶段的时光，懂得接受主炼净

我们的工程，好叫主的荣光不受拦阻而大大彰显，照耀我们周围住在黑暗里的灵魂，同时也要预备即将要面对“大灾难的日子”。在任何的时刻和情况里，主都必与我们同在，必保护帮助我们，必使我们胜过一切的困难；患难越大，主供应我们的能力也越大。因此，在我们得炼净的工程里，最要紧的就是“要得见主不变的荣耀更多更深更实际”。从我们的主耶稣基督和许多属祂圣民的好榜样里，我们能得着“在任何情况里都能显出神不变荣耀”的秘诀。使徒保罗，被捆在监狱里写的四本《监狱书信》，在两千年救恩历史中蒙神大大的重用，安慰坚固了许多圣民和教会直到如今。其中《腓立比书》的信息，特别给我们启示“在任何情况里都能显出神荣耀”的秘诀。我们都是与保罗同蒙呼召的，那呼召、医治、坚固、重用保罗的神，就是我们的神；保罗所得的基督福音和圣灵的能力，就是我们与他一起所得着的；他得了在凡事上都能得胜有余的秘诀，我们也能得着而享用的。

**\*\* 读经：腓1:20-21， 2:5-11， 3:7-14， 4:11-13， 19**

《1:20-21》“照着我所切慕所盼望的，没有一事叫我羞愧，只要凡事放胆；无论是生，是死，总叫基督在我身上照常显大。因我活着就是基督，我死了就有益处。”→ 保罗深知他所拥有一切的条件和情况蒙主使用的时候，都能成为显出主荣耀的材料。在人眼光里“被关在监狱里”那羞愧的事，却是百倍显出主的荣耀，而大大坚固了同蒙呼召的圣民。我是与保罗一起属基督的基督身体，因此只要我愿意，主就在我所拥有独特的条件(不管任何条件)，显出他的荣耀，而使遇到与我同样情况的肢体也能得着安慰和力量！

《2:5-11》“你们当以基督耶稣的心为心。祂本有神的形像，不以自己与神同等为强夺的；反倒虚己，取了奴仆的形像，成为人的样式；既有人的样子，就自己卑微，存心顺服，以至于死，且死在十字架上。所以神将祂升为至高，又赐给他那超乎万名之上的名，叫一切在天上的、地上的和地底下的，因耶稣的名，无不屈膝，无不口称耶稣基督为主，使荣耀归与父神！”→ 我们是基督的身体、神的儿女、君尊的祭司，并且神尊贵荣耀的计划、旨意和能力，都包含在我们所得看起来很普通的条件、关系和事情里；但，神的尊贵和荣耀，是当我们也像主耶稣和使徒保罗一样，愿意“以基督耶稣的心为心(自己卑微，存心顺服)”的时候，透过了我们的表情、动作和言语显明出来，并能成为多人的祝福(将祂升为至高)。主说，“你们是世上的光；城造在山上，是不能隐藏的。人点灯，不放在斗底下，是放在灯台上，就照亮一家的人。你们的光也当这样照在人前，叫他们看见你们的好行为，便将荣耀归给你们在天上的父。”《太5:14-16》

《3:7-14》“只是我先前以为与我有利的，我现在因基督都当作有损的。不但如此，我也将万事当作有损的，因我以认识我主基督耶稣为至宝。我为祂已经丢弃万事，看作粪土，为要得着基督；并且得以在祂里面，不是有自己因律法而得的义，乃是有信基督的义，就是因信神而来的义；使我认识基督，晓得祂复活的大能，并且晓得和祂一同受苦，效法祂的死；或者我也得以从死里复活。这不是说，我已经得着了，已经完全了；我乃是竭力追求，或者可以得着基督耶稣所以得着我的。弟兄们，我不是以为自己已经得着了；我只有一件事，就是忘记背后努力面前的，向着标竿直跑，要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏。”→ 我们“以基督的心为心”后，所遇到一切人们、事情和情况，都是要“学习基督活出基督”的教材。圣徒一生的目标，就是“得着基督耶稣所以得着我的”，是“要得神在耶稣里从上面召我来得的奖赏”。神的话、主的教导和圣灵的光照，叫我们在任何情况里都能得“基督耶稣所以得着我”的计划、旨意和奖赏。

《4:11-13， 19》“我并不是因缺乏说这话，我无论在甚么景况，都可以知足，这是我已经学会了；12 我知道怎样处卑贱，也知道怎样处丰富、或饱足、或饥饿、或有余、或缺乏，随事随在，我都得了秘诀。13 我靠着那加给我力量的、凡事都能作。... 19 我的神必照祂荣耀的丰富，在基督耶

稣里，使你们一切所需用的都充足。”→ 在学习基督活出基督的天路历程里，若遇到了问题、困难和逼迫，我们能得着百倍的能力、答案和见证，使我们能百倍地荣耀神，也能百倍地祝福人。在一生反复的过程里，我们就能得着使徒所得着“享受主的恩典和帮助”的秘诀。

**1. 我们正活在“神的荣耀”里！复兴我们自己，兴旺我们家庭、教会和传福音事工的秘诀，就在“得见神的荣耀”；我们得见神的荣耀，神就将祂的荣耀显明在我们身上，同时也在家庭、教会、事工里作工！**

1) 神所造的诸天和宇宙万有，都正在显明、述说、传扬“造物主的荣耀”《诗19:1，罗1:20》，只要愿意我们就能得见得享。2) 神所启示的真理和所赐的圣灵，继续显明神尊贵荣耀的位格、计划、旨意和能力！特别主基督道成肉身住在我们中间，向我们显出了父独生子那“充满有恩典有真理”的荣光《约1:14，林后3:14-18，4:6》。3) 神最大的荣耀，透过主基督为祂肢体的“舍己，成为牺牲，献上赎罪祭，从死里复活”，大大显明了《约13:31-32，17:1》。4) 我们就是神荣耀的工作；祂照着祂的荣耀在我们的母胎里造了我们《诗139:13-16》，时候到了，在基督里重生了我们，也一来都圣化荣耀我们《罗8:30》。5) 神的荣耀就在我目前所拥有的条件、所遇到的事情里；当我们以基督那“卑微自己，顺服父神旨意，要荣神益人的心”为心，并以基督十字架福音察验神在为我安排凡事里的旨意的时候，圣灵就光照指教我们《约14:26》；我们顺从，神就将祂的国度、权柄和荣耀显明在我们的生命、关系、祷告和生活事奉上《弗3:16-21》。

**2. 基督的荣耀，就显明在“祂在我(基督身体)的关系和联络网里所安排的岗位、角色和使命”上！我们不要追求世人所追求的财物、成功、名誉和宴乐，真正的成功和复兴都是从“专心关注并步步顺从主的旨意”而来！**每一个圣徒，都拥有着神所安排独特的个人、夫妻、儿女、父母、兄弟、肢体、亲友的“生活事奉禾场”；《以弗所书》整本清楚启示我们那些关系和禾场，也教导我们在那关系禾场中我们当走的道路。神不是叫我们作伟大的事，乃是叫我们作“爱神，亲近神，跟从神的带领，享受神所预备全备的恩福”的事。看起来事工很难，但当我们负主的轭，学主的样式，就会发现“主的轭是容易的，主的担子是轻省的”《太11:28-30》，我们就能享受主所赐的安息，也能显出主的能力和功效。我们属灵生命的状态、祷告和生活事奉，天天影响我们所在的环境，影响许多的人，甚至会影响全世界万民和整个历史。保罗在监狱的时候，作了更重要的事，显出了神百倍的荣耀、权能和功效。他在监狱里每天所作的祷告、所写的书信，祝福了千千万万的圣民和整个救恩历史。他每天监狱里的生命、生活、表情、动作、言语和服事，大大感化了一个年轻人阿尼西母，不但领他信主，使他成为属灵儿子，使他成为“合乎神可用的器皿”《腓利门书》；那见证在历代拯救了许多人的生命，也坚固了无数的神仆们。神要兴旺伟大的事工，不在“离与我们很远之处”，就在我个人的生命生活和我的家庭里了；我和我家蒙恩时，神必在许多家庭里重用我和我家所享受的福音答案和见证。万民要得的，其实都是“自己和家人蒙恩蒙福”；若我和我家没有得着医治，就不能成为合乎神使用的器皿。我周围人们真正蒙恩的时间表，都在于“我蒙恩而得见得享神的荣耀和恩典”；那才是最伟大的事，是最重要的事。我们的生命就在舞台上，其实人们与我们在一起几天，就知道“我是怎样的人”。若得不着我旁边人的尊重和喜爱，就绝不能得着任何人的尊重和喜爱。若我们不爱自己的父母兄弟，就不可能爱别人的父母兄弟；而我们向人所显示的虔诚，向人所说的爱，也都是假装的了。主正在炼净我们，主的炼净、施恩、赐福、显出荣耀在哪里呢？就在我们的生命、关系、祷告、生活和事奉里，就在“目前，在这里，在我所面对的人事物”上！因此我们一切的学习，就在“不要求人对我好，乃要求自己对人好”！那不是很难的功课，乃是那样作，才能得享神所赐的全备福气！

**3. 在终身“关系恢复发展”的生活事奉上，蒙恩的圣徒必会遇到各式各样的挑战和问题；而神百倍的恩典就在问题中预备着的了！**在事奉中无数次遇到逼迫和苦难，并被囚在监狱里，也知道将来自己必要殉道的保罗，他说，他在任何情况里都已学到基督了，都得了秘诀，所以他敢说“靠着那加给我力量的，凡事都能作”。今日所遇到“全球性的瘟疫和灾难”，对世人而言是神的审判和咒诅，但对我们神儿女而言，是神的炼净、祝福和重用。这时代的景况，就证明主来的日子非常靠近了，也证明“我们都很快要进入那大灾难的时期”《启13章》。我们要关注的事，不是“主何时来”，也不是“为那时期预备吃喝的”，或“惧怕的心等候那时期”，乃是要关注“今天2022年1月30日，主在我身上的炼净、恩膏和重用”！我们不但要关注主在《太24:1-44》关于最

后日子的预言，更要关注那预言之后，在《太24:45-51》和《太25章》里所赐给我们的劝勉。主说，“谁是忠心有见识的仆人，为为主人所派，管理家里的人，按时分粮给他们呢。主人来到，看见他这样行，那仆人就有福了。我实在告诉你们，主人要派他管理一切所有的。”我们正在目睹“离道反教的事(宗教联合/WCC)”已经开始发生，也目睹着那“沉沦之子、不法之人(大敌基督/两个兽/世界总统和宗教领袖)”很快出来的景况《帖后2:1-12，启13章》。联合国，有很多次阐明了在前面几年之内，将要“重整全世界运作的系统(The Great Reset)”；目前的产业和职业，在这极速改变的时代里，很快就要被“网站产业、人工智能(Ai)、网站虚拟世界(Metaverse)、全视影像(Hologram)”取代，而要归于“历史博物馆”里；整个产业、经济、政治系统就非重整不可。我们知道整个世界是一同起来“抵挡神并祂受膏者(基督和真教会)”的事情。我们要接受主在我们身上的炼净，预备那“大灾难时期”，同时也要尽心尽力祷告传福音，特别要坚固家人和肢体。在这我们正目睹着救恩历史最后一刻之兆头的时刻，我们要得着比之前百倍的动因动力来炼净操练自己。①凡在放纵状态的人，尽快要醒过来，回应主的呼召；②凡在不明白福音的真意(神带领，我们顺从)而靠人为的热心事奉的人，应该要恢复“以马内利神为”的生命生活事奉；③凡明白福音，爱主，努力寻找神带领的圣徒，则必要脱去一切胆怯的心，也要恢复主所赐“刚强、仁爱、谨守”的心，在爱里得着完全，时常看见主的恩爱随着我的光景，而要保持“常常喜乐，不住地祷告，凡事谢恩”的生活事奉！

我们要好好学习主耶稣基督怎样面对苦难，并参考众先知众使徒和真基督徒如何在各样患难中靠主得胜！目前，主在扬净我们的过程里给了我们有些小苦难，我们要懂得操练自己专心仰赖以马内利，以备“大灾难时期”的事奉。如上面所说，雅各必遇到“以扫不会遇到”的许多管教、苦难、逼迫和委屈。虽然，他甚惧怕，很多时候整夜呼求主名，但总是得见了“El Shaddai(全能神=爱我的全能父神)”，而得了百倍的更新和恩膏。我们圣徒，有时在那种艰难中，感觉到“主站在远处，向我隐藏”《诗10:1》，所以，要向主呼喊，“耶和華啊，你忘记我要到几时呢？要到永远吗？你掩面不顾我要到几时呢？我心里筹算，终日愁苦，要到几时呢？我的仇敌升高压制我，要到几时呢？”《诗13:1-2》但圣徒与世人最大的不同，就在于“找主，呼求主”，更是在于“主就亲近他，回应他，成就他所祈求的”《诗10:14-18，13:5-6》。其实，圣徒所遇到的困难，原都是神的吸引、呼召和提醒；是神的提醒，不要忘记神的同在、引导和帮助。平时，我们要得见并得享“以马内利主”，然后当我们遇到艰难之时，我们要百倍的集中寻见“以马内利主”的帮助。无论在怎样的情况，事实中的事实，就是“①主的荣耀和能力永远不变，②我正居住在主的荣耀里(同在)，③主爱我，④主引导我，⑤主保护帮助我，⑥主必成全我，⑦主叫我参与祂的荣耀，炼净圣化荣耀我，使我荣耀主祝福人”。我们不是要努力“不要忘记这事实”，乃是要时常得见这事实实况，也要得享并发展“以马内利主”赐给我的恩福。我们祷告，主就显明，主就指教我们，主就将智慧能力恩慈赐给我们，主就应允应验。一切的复兴，都是从我们与主交通的蒙恩而来的。主啊，愿你吸引我，我们就快跑跟随你。阿们！